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У сучасному світі мобільні пристрої виконують важливу роль комунікації та 

пошуку інформації, надаючи тим самим доступ до безлічі функцій і можливостей. 

Однією з таких важливих функцій є сповіщення про аварійні відключення світла у 
будинках. Функцію моніторингу та ситуаційного оперативного контролю на будь-

які аварійні відключення електроенергії мають виконувати спеціально розроблені 

мобільні застосунки. Застосунки надсилають повідомлення на мобільний пристрій 
(телефон або планшет), інформуючи про факт відключення світла у будинку. Це 

надзвичайно важливо, оскільки аварійні відключення світла можуть статися в будь-
який час, і ми повинні бути готові до таких ситуацій. Завдяки мобільному 

застосунку, отримується миттєве повідомлення, внаслідок чого стає можливим 

прийняти необхідні заходи щодо забезпечення електроенергією, наприклад, 
переключитися на резервне джерело живлення, або повідомити про проблему 

відповідним службам. 

Основними функціями мобільного застосунку моніторингу відключень 

електромережі є: 

1. Моніторинг відключень електромережі, що сприяє покращенню 

ефективності управління електропостачанням. Цей застосунок надає оперативне 

сповіщення про відключення електроенергії, дозволяючи операторам швидко 

реагувати на проблеми та забезпечувати швидке відновлення постачання. Він 

також допомагає відстежувати стан електромережі в режимі реального часу, що 

сприяє швидкому виявленню потенційних проблем та уникненню подальших 

відключень.  

2. Інформаційна підтримка планування дій користувача по забезпеченню 

електроенергією помешкання. Він забезпечує можливість отримати інформацію 
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про очікуваний час відновлення електропостачання, що дозволяє людям 

адаптувати свої плани та прийняти необхідні заходи. Такий спосіб комунікації 

спрощує процес звернення клієнтів до енергопостачальної компанії, зменшуючи 

навантаження на колл-центр та покращуючи задоволення користувачів.  

3. Збереження історії відключень та надання статистичних даних. Це 

дозволяє енергопостачальним компаніям аналізувати та вдосконалювати роботу 

своїх мереж. Вони можуть виявити патерни відключень, встановити причини 

проблем та прийняти заходи для запобігання подібним ситуаціям у майбутньому. 

Такий аналіз допомагає забезпечувати більш стабільне та надійне 

електропостачання для користувачів.  

4. Оцінювання рівня енергоефективності помешкання користувача. Він 

надає користувачам можливість відстежувати свою споживану електроенергію 

та отримувати сповіщення про перевищення певних лімітів. Це допомагає 

свідомо керувати електроприладами та зменшити споживання енергії, що 

приносить користь як для споживачів, так і для екології.  

5. Комунікація між енергопостачальною компанією та користувачами. Він 

дозволяє операторам швидко і зручно повідомляти клієнтів про планові 

відключення, аварійні ситуації та надавати рекомендації щодо заходів безпеки. 

Така пряма комунікація сприяє підвищенню довіри між сторонами та 

покращенню якості обслуговування.  

6. Створення елементів розширення інтелектуальної мережі (smart grid). 

Він дозволяє збирати та аналізувати дані про відключення, споживання енергії 

та стан мережі. Це надає можливість розумно управляти електромережою, 

забезпечувати оптимальне розподілення енергії та реагувати на змінні потреби 

користувачів. Такий підхід сприяє підвищенню енергоефективності та 

зменшенню впливу на навколишнє середовище.  

Таким чином, наявність такого мобільного застосунку забезпечує вимогу 

отримати оперативну інформацію в зручний для користувача спосіб, та сформувати 

інформаційну базу для подальшого аналізу даних з метою управління процесами 

використання електроенергії приватними користувачами.    
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